

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:433839-2022:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Napoli (NA): Lavori di costruzione di impianti di digestione
2022/S 152-433839**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Lavori

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, [2022/S 135-381792](#))

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Centrale di Committenza Comune di Napoli — ASIA Napoli SpA

Indirizzo postale: Via Ponte dei Francesi 37/D

Città: Napoli (NA)

Codice NUTS: ITF33 Napoli

Codice postale: 80146

Paese: Italia

Persona di contatto: avv. Rosamaria Casuccio

E-mail: cdc.comunenapoli.asia@pec.it

Tel.: +39 0817351469/540

Fax: +39 0812420683

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.asianapoli.it

Indirizzo del profilo di committente: <https://asianapoli.albofornitori.net/trasparenza.php/trasparenza/trasparenza/bandi-di-gara-e-contratti/bandi-di-gara/procedure-soprasoglia>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Procedura aperta n. 040/CDC/2022 PROT 26793/22

Numero di riferimento: 040/CDC/2022

II.1.2) Codice CPV principale

45253700 Lavori di costruzione di impianti di digestione

II.1.3) Tipo di appalto

Lavori

II.1.4) Breve descrizione:

Procedura aperta avente ad oggetto la progettazione esecutiva e l'esecuzione dei lavori di costruzione dell'impianto di compostaggio con recupero di biometano da realizzare nell'area di Napoli Est (Ponticelli)

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

04/08/2022

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 135-381792](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: IV 2.2

anziché:

Data: 29/08/2022

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 26/09/2022

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: IV 2.7

anziché:

Data: 29/08/2022

Ora locale: 15:00

leggi:

Data: 26/09/2022

Ora locale: 15:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

Il termine per le richieste di chiarimenti di cui al punto 2.2 del Disciplinare di gara è prorogato al giorno 15 settembre 2022.

Il termine per le richieste di sopralluogo di cui al punto 10 del Disciplinare di gara è prorogato al giorno 12 settembre 2022.